

Consultas Realizadas

Licitación 375622 - ADQUISICION DE UTILES DE ESCRITORIO Y ENSEÑANZA

Consulta 1 - CONSULTA DEL LLAMADO ID 375622

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2020
• Solicitamos que aclaren los items 14,15,16 y 17 dice Toner 410 A. ¿Se refiere a la HP CF 410 A, que es para la impresora LaserJet Pro M452, LaserJet Pro M477?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
x		

Consulta 2 - CONSULTA DEL LLAMADO ID 375622

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2020
• Solicitamos que aclaren para mejor cotización el item 48 dice Toner genuino HP PRO 4452dw, no existe la impresora ni el Toner con esa característica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
x		

Consulta 3 - Omisión de items en lista de precios.

Consulta	Fecha de Consulta	21-02-2020
Buenos días, quisiera informar que en el lote No. 2 del llamado, específicamente para provisión de Tintas y Tóner, los items 28 y 29 de la lista de precios se encuentran omitidos. Es decir, luego del item 27 el siguiente item a cotizar es el 30, se podría modificar la lista de precios e incluir los productos mencionados?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
x		

Consulta 4 - SECCIÓN VII. ANEXOS del PBC

Consulta	Fecha de Consulta	24-02-2020
<p>(Sección: 4. Documentos adicionales a la oferta que demuestren que los Bienes o Servicios ofertados cumplen con las especificaciones de la Sección III, Suministros Requeridos. Carta Poder otorgada por el fabricante, debidamente legalizada y consularizada, para comercializar el producto ofertado, inscripta en el registro público de comercio.) Comunicamos que desde el mes de diciembre del 2.019, y como es de PÚBLICO CONOCIMIENTO, China se encuentra cerrada por cuarentena a causa del Coronavirus, siendo imposible que ninguna FABRICA esté en éstos momento trabajando para realizar ninguna Certificación.. y debido a que éste REQUISITO recién fué publicado el 2 de enero del 2.020 y publicitado a través de los distintos cursos de la dnpc en dichas fechas; solicitamos que soliciten solamente la carta del Distribuidor ó Representante en el país, ya que son muchos ítems de distintas Fábricas las que solicitan cotizar. Esta solicitud la realizamos de acuerdo al principio rector de Contrataciones Públicas de Igualdad y Libre competencia. Además, existen llamados tales como el Convenio Marco ID 373491 e ID 360089 los cuales NO SOLICITAN la Autorización del FABRICANTE por tratarse de productos consumibles de diversas procedencias, y la mayoría de ellos provienen de la China.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
x		

Consulta 5 - Planilla de precios del sicp del Portal de la DNCP. No figuran 3 ítems

Consulta	Fecha de Consulta	24-02-2020
<p>Buenos días, Comunicamos que en el lote 2 del llamado, específicamente para provisión de Tintas y Tóner, los ítems 28 y 29 EN LA PLANILLA DE PRECIOS bajada del PORTAL DE LA DNCP; NO FIGURAN para que podamos cotizar. Solicitamos corregir la planilla de precios ya que es un Documento sustancial. Gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-09-2022
x		